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Распространение и копирование запрещено! 

Общая информация: 

Перед началом работы обязательно ознакомьтесь со всей 
инструкцией данного описания! 

Привязки к плотности вязания нет. 

Шапочку можно вязать по индивидуальным меркам или по 
стандартным размерам окружности головы малыша.  

Таблица стандартных размеров ребенка: 

 

 

 

В данный МК входит: 

- набор петель традиционным способом 

- лицевая гладь в круговом вязании (лицевые и изнаночные ряды - 
лицевые петли) 

- убавление петель 

- формирование макушки шапочки 
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Возраст  Обхват головы, см  Глубина шапочки, 
см 

новорождённый  34-38  9-10 

1-3 месяца  38-40  10-11 

3-6 месяцев  40-42  11-12 

6-9 месяцев  42-44  12-13 

9-12 месяцев  44-46  13-14 

1-1.5 года  46-48  14-14,5 

2-3 года  48-50  15 

3-4 года  50-52  15-16 



 

- поднятие петель для обвязки 

- окантовка и завязки i-cord 

- ажурный узор 

  

МАТЕРИАЛЫ: 

- круговые спицы №4,0 и 3,5 или в зависимости от вашей плотности 
вязания, чулочные спицы №3,5 для завязок, маркеры для вязания, 
трикотажная игла или крючок для заправки кончиков пряжи.  

Расход пряжи ориентировочно 70-150 гр., в зависимости от размера. 

Оригинал связан из Lana Gatto Super Soft 50гр/125м 

Вы можете выбрать любую пряжу, но рекомендую метраж не более 
100-150м на 50 гр для лучшего вывязывания узора. 

МОЯ ПЛОТНОСТЬ РАБОТЫ: 

21 петли в 10 см после ВТО (образец связан лицевой гладью, спицами 
№3,5), где 2,1 п = 1 см  

28 рядов в 10 см, где 2,8 р = 1 см 

Перед началом работы обязательно свяжите образец из вашей 
пряжи лицевой гладью, проведите ВТО и сделайте замеры петель и 
рядов в 10 см ширины и высоты образца. Если ажур вы вяжете слабее 
лицевой глади, то образец вяжите по схеме узора и сделайте замеры 
плотности. 

Описание работы: 
Шапочка вяжется без швов единой деталью.  

Кромочные петли: первую всегда снимаем, последнюю провязываем 
изнаночной. 

Глубину шапочки измеряем по внутренней "волне" узора‼ 

Процесс работы​ ​ЗДЕСЬ 
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https://youtu.be/VMT6vKnRxFA


 

Схема узора.  
В схеме представлены лицевые ряды, изнаночные вяжем по рисунку. 
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Условные обозначения: 

Пустая клеточка (желтая) - нет петли 

 - лицевая петля 

 - изнаночная петля 

 - накид 

 - 2 вместе лицевой с наклоном вправо 

 -  2 вместе лицевой с наклоном влево 

 - скрещенная лицевая петля 

 - 3 вместе с наклоном вправо 

 - 3 вместе лицевой с наклоном влево 

 - из 2 х петель 3: третью петлю накинуть на первые две 
петли и из этих двух петель вывязать 3 петли - лицевая, накид, 
лицевая. 
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Шапочка готова! 

Проводим ВТО (влажно-тепловая обработка) готового изделия. 
Ручная стирка в тёплой воде, лёгкий отжим, сушка на 
горизонтальной поверхности в расправленном виде вдали от 
обогревателей и отопления. 

 

 

 

Делитесь своими работами, используя хэштег 
#королевскийгардероб_bogatti и #вяжу_с_bogatti 

Посетите наш ​САЙТ ​с мастер-классами по стильному гардеробу для 
малышей 
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https://bogattibo.com/
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